ソフィア・サポート・サービス(SSS)登録証

₹ 215-8588

神奈川県川崎市麻生区南黒川6-2

㈱ソフィアシステムズ

開発部 開発1課

田中 一郎 様



本SSS登録証によりソフィア・サポート・サービス(SSS)を受けることができます。 サービス有効期間、対象製品、サービス内容は下記の通りです。 本SSS登録証は大切に保管し、お問い合わせにはSSSナンバーをお申しつけ下さい。

SSSナンバーSxxxxxxxxxユーザコード6000000000製品番号SCS0790シリアルNo.S4000000000

製品名 WP WRT for EJS ARM

有効期間 2013/03/08 ~ 2014/03/31

<u>ソフィア・サポート・サービス(SSS)のサービス内容</u>

- 1 本サービス対象製品のご使用上の問い合わせに E-MAIL、FAX、TEL にて対応いたします。
- 2 本サービス対象製品の機能追加や不具合解消等のバージョンアップがあった場合、弊社Webサイトより最新 バージョンのダウンロードができます。 (SSSナンバーの入力が必要です。)
- 3 本サービス対象製品に関するバージョンアップその他の情報を1回/月、E-MAILにてお送りいたします。最新 バージョンは弊社Webサイトで参照できます。
- 4 弊社の実施しますキャンペーン等の特典を優先的に受けることができます。

問い合わせの際には必ずSSSナンバーをお知らせ下さい。 SSSナンバーをお知らせいただけないと、お問い合わせを受け付けることができません。

問い合わせ先

テクニカル・サポート・センター TEL 044-989-7240

FAX 044-981-5285

E-MAIL tsc@ss-technologies.co.jp

サポート受付時間 弊社営業日の08:30 ~ 12:00, 13:00 ~ 17:30

URL http://www.ss-technologies.co.jp

なお、登録内容に変更がございましたら、下記WEBサイトにて受付いたします。または、弊社営業担当、 テクニカルサポートセンターへご連絡ください。新しい登録内容での登録証をお送りいたします。ご連絡 いただいていない場合には、上記サービスが提供できないおそれがあります。

URL http://www.ss-technologies.co.jp/inquiry/